






































無回答  5人

10歳未満  0人

10代  22人

20代  31人

30代  33人

40代  64人

50代  154人

60代   135人

70歳以上  67人

とても良かった  95人

良かった  67人

普通  9人

良くなかった  0人

無回答  37人

10歳未満  4人

10代  33人

20代  8人

30代  29人

40代  45人

50代  35人

60代  31人

70歳以上  23人

とても良かった  300人

良かった 137人

普通  5人

良くなかった  1人

無回答  68人

10歳未満 4人

10代 34人

20代 97人

30代 87人

40代 84人

50代 79人

60代 53人

70歳以上 9人

無回答  3人

とても良かった 307人

良かった 119人

普通 7人

良くなかった 5人

無回答 12人

10歳未満  16人

10代  31人

20代  15人

30代  58人

40代  81人

50代 35人

60代  23人

70歳以上  38人

無回答  10人

とても良かった 191 人

良かった 84人

普通 7人

良くなかった 0人

無回答 25人
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